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1. Algemeen
1.1. Het seizoen.
Het seizoen start op de eerste speelmiddag/avond in september en eindigt uiterlijk eind mei van het daarop volgende kalenderjaar.

1.2. Speelmomenten.
De club kent 4 speelmomenten maandagmiddag, dinsdagavond, woensdagmiddag en donderdagavond. Elk lid is gerechtigd deel te nemen op alle speelmomenten.

1.3. Aanvangstijden
De wedstrijden in de middag starten om 13.00 uur, spelers worden geacht om 12.45 aanwezig te zijn. De avondwedstrijden starten om 19.30 de spelers worden geacht om 19.15 aanwezig te zijn. Ieder paar meldt zich direct, maar uiterlijk 5 minuten voor aanvangstijd bij de inschrijftafel. 

1.4. Verantwoordelijkheid Wedstrijdleider.
De WL  is verantwoordelijk voor de goede gang van zaken tijdens de clubavond. Het staat de WL vrij taken te delegeren.
1.5. Wedstrijdorganisatie.
De organisatie en inrichting van de wedstrijden is de taak van de Wedstrijdleider (WL) en de Computer Beheerder (CB)
.    
1.6. Wedstrijdprogramma.
Het wedstrijdprogramma wordt opgesteld door de TC. Bij de aanvang van elk seizoen maakt  de Technische Commissie (TC) het volledige wedstrijdprogramma aan de leden bekend. De TC is gerechtigd tijdens het seizoen het wedstrijdprogramma aan te passen.


2.  Spelregels en reglementen

2.1 Reglementen 
Alle door de vereniging georganiseerde wedstrijden worden gespeeld volgens:
· Spelregels voor wedstrijdbridge 2017
· Het Wedstrijdreglement van de NBB,
· Het Biddingbox reglement en de Alerteerregeling van de NBB
· Het wedstrijd reglement van BCA.

2.2. Systeemkaart.
Elk paar is verplicht voor aanvang van het spelen twee  systeemkaarten aan de tegenstanders aan te bieden. Gelegenheidsparen dienen ook aan deze regel te voldoen.
De systeemkaarten moeten worden ingevuld volgens de geldende richtlijnen van de NBB.
Een arbiter is bevoegd spelers te gelasten een onduidelijk of onvolledig ingevulde systeemkaart aan te passen of een paar dat niet over een systeemkaart beschikt te gelasten er alsnog een in te vullen.
Het gebruik van Hoogst Ongebruikelijke Methoden (HOM, volgens de definities van de NBB) en Bruine Sticker Conventies (BSC) is niet toegestaan.
Spelers behoren voor aanvang van elke ronde de tegenstanders te attenderen op bijzondere afspraken en gewoonten.





3. Wedstrijdorganisatie

3.1. Competitievormen
Op de maandagmiddag, de woensdagmiddag  en de donderdagavond is de gekozen competitievorm paren, de resultaten worden dan gebaseerd op matchpunten(percentages). 
Op dinsdagavond biedt de vereniging ook andere competitievormen aan namelijk viertallen (5 avonden in het jaar) en parenwedstrijd waarbij de resultaten berekend worden op basis van IMP de zogeheten butler score ook 5 avonden in het jaar.
Op feestelijke drives kan de TC tot andere wedstrijdvormen besluiten.  

3.2. Deelnemers. 
Behalve de viertallencompetitie, die een opkomstplicht kent, kan elke speler op elk speelmoment, met elk ander lid van de vereniging deelnemen aan een clubavond. Een aan de parencompetitie deelnemend paar kan ook worden gevormd door drie leden van de club, een zgn. trio. Een trio moet zich wel vooraf aanmelden bij de TC om mee te kunnen dingen naar het clubkampioenschap op het betreffende speelmoment. 

Elk paar moet zich aanmelden voor het speelmoment dat zij willen spelen.
Het is mogelijk zich aan te melden met een vaste partner voor een heel speelseizoen. Na aanmelding voor een clubavond dient het paar te komen. Denk dus bij een seizoen aanmelding eraan u tijdig af te melden bij verhindering. Bij herhaald verkeerd aanmelden kan de TC u terugplaatsen in de ranking door de score aan te passen.

3.3. Aantal spellen.
Bij paren- en butlerwedstrijden worden 24 spellen in zes ronden van vier spellen gespeeld. In de viertallenwedstrijd 2 ronden van 12 spellen.

3.4. Speeltijd.
Voor iedere speelronde zijn 30 minuten beschikbaar. De wisseltijd is twee minuten. Na het belsignaal 5 minuten voor het einde van een speelronde mag niet meer met een nieuw spel begonnen worden. Men vult het spel als “niet gespeeld’ in en krijgt het eigen gemiddelde. 

3.5. Tijdsoverschrijding.
Onder tijdoverschrijding van een ronde wordt in een parenwedstrijd verstaan het niet beëindigd hebben van een ronde aan het einde van de wisseltijd. Bij de laatste ronde geldt als tijdoverschrijding twee minuten na het einde van de ronde. De wedstrijdleider is bevoegd straffen uit te delen als de tijd vaak overschreden wordt.

3.6. Extra tijd.
De WL is bevoegd aan een tafel extra speeltijd toe te staan, als naar zijn mening daartoe aanleiding bestaat.

3.7. Opruimen.
Na de laatste ronde verlaten de spelers pas de tafel nadat zij het spelmateriaal hebben opgeruimd. Beide paren zijn daarvoor verantwoordelijk.




4. Deelname en indeling  paren- en butlercompetitie

4.1. Kampioen
Deelname aan de competities staat open voor elk lid van BCA. Voor de bepaling van het kampioenschap moet een paar minstens 60% van de aangeboden avonden in die competitie gespeeld hebben. Een trio dat voor de start van de competitie als zodanig moet zijn aangemeld, moet minstens 60% van de avonden in een samenstelling van twee van de drie spelers hebben gespeeld.
 
4.2. Rankingsysteem.
 Indeling bij de  paren- en butlerwedstrijden vindt plaats volgens het rankingsysteem. 

4.3. Rankingpunten.
Spelers scoren per wedstrijd rankingpunten op basis van de behaalde resultaten. Hoe beter de score en hoe hoger de groep, des te hoger het aantal rankingpunten.

4.4. Spelersranking.
De ranking van een speler is het gemiddelde van zijn zes meest recent behaalde rankingpunten.

4.5. Paar ranking
De ranking van een paar is de som van de gemiddelde ranking van beide spelers.

4.6. Vaststelling ranking. Bij aanvang van het seizoen worden de 3 eerste Parenwedstrijden Top Integraal georganiseerd waarbij elk paar een start ranking  ontvangt van 75. De indeling van de eerste drie wedstrijden gebeurd willekeurig. Daarna wordt volgens de dan ontstane ranking ingedeeld. Bij afwezigheid van een of meerdere eerste drie parenwedstrijden bepaald de TC een vervangende ranking op inschatting van speelsterkte.

4.7. Inschatting ranking. Nieuwe leden en invallers krijgen een ranking van 75 of een geschatte vervangende ranking gebaseerd op hun NBB-Rating, het aantal meesterpunten of andere aanwijzingen. Ter beoordeling  van  de TC.

4.8. Lijnindeling. De lijnindeling voor een clubavond vindt plaats op basis van de paar ranking van de op die avond aanwezige paren. Het aantal paren wordt gelijkmatig over alle lijnen verdeeld, met dien verstande dat zoveel mogelijk lijnen een even aantal paren hebben. De rankingmanager bepaalt de indeling en de grootte van de lijnen. 

4.9. Aantal paren in een lijn. Het minimum aantal paren in een lijn is 10.
Het maximum van een lijn is 24 paren.

4.10. Oneven aantal paren. Bij een oneven aantal paren heeft één lijn een stilzit. Als er vaker een oneven aantal paren is, wordt de stilzit gelijkelijk over de lijnen verdeeld. Het rekenprogramma heeft een optimalisatie programma die er voor zorgt dat de stilzits zo eerlijk mogelijk over de groepen en paren wordt verdeeld.

4.11. Uitslag wedstrijd.
De uitslag van een wedstrijd van een competitie wordt op de website gepubliceerd.

4.12. Stand.
De ranking manager wordt bijgewerkt na iedere zitting,  van  de competitie.
    
4.13  Uitslag ranking.
De rankingscores  worden op de clubwebsite gepubliceerd. Getoond worden de uitslagen die tijdens het lopend seizoen zijn verwerkt voor de actuele stand in spelersranking. Elke competitie kent zijn eigen ranking.

4.14. Correctie.  Mocht in de uitslag fouten zijn vastgesteld dan worden deze achteraf in overleg met CB en WL alsnog gecorrigeerd. Een vernieuwde uitslag en aangepaste rankingmanager worden dan op de website gepubliceerd.
5. Deelname en indeling interne viertallencompetitie

5.1. Deelnemers
De interne viertallen competitie wordt op de dinsdagavond gespeeld. Zij staat net als alle competities open voor alle leden van BCA.

5.2. Organisatie speelavond
Er wordt in één lijn gespeeld en er zijn vijf speelavonden. Alle viertallen spelen twee halve wedstrijden, dus 2 ronden  van 12 spellen per avond. De uitslag van elke avond wordt berekend op basis van de continue WBF schaal voor 12 spellen.

5.3. Indeling viertallen
De indeling gaat op basis van Zwitsers, geoptimaliseerd, behalve de eerste avond.
Voorafgaand aan de start van de competitie zijn alle deelnemende viertallen gerangschikt opvolgorde van gemiddelde rating van de teamleden. 
De indeling voor de eerste  avond komt tot stand door een handmatige indeling , waarbij elk team een tegenstander treft uit de bovenste helft van de rangschikking en een tegenstander treft uit de onderste helft van de rangschikking.
De indeling voor de zitting 2 gebeurt op basis van de stand na de eerste avond. Het NBB rekenprogramma  conform indeling  “Zwitsers” systeem zorgt ervoor, dat de teams dan altijd spelen tegen teams die “in de buurt” staan en dat teams nooit meer dan één maal tegen elkaar spelen.

5.4. Opkomstplicht 
Er is een opkomstplicht voor elk viertal op alle avonden. Indien een van de spelers uit een viertal afwezig is, dan zorgt de captain van dat viertal voor een invaller. Er is geen beperking voor het opstellen van invallers. Gebruik de Whatsapp groepen als u moeite heeft een invaller te vinden.

5.5.  Grootte team. Viertallen mogen uit meer dan 4 personen bestaan, maximaal 6 personen. Het is toegestaan om de tweede zitting van een avond in een andere samenstelling te spelen als de eerste zitting van die avond. Het is ook toegestaan om de tweede helft van een wedstrijd in een andere samenstelling te spelen als de eerste. Het kan voorkomen dat een persoon of een paar gedurende de competitie in meer dan één viertal speelt. Als deze persoon of dit paar deel uitmaakt van een ander viertal, dan is dat geen probleem, maar voor het toekennen van meesterpunten is de eindstand van het viertal waartoe deze persoon of dit paar behoorde bepalend.

5.6. Viertallen kampioen Na 10 rondes wordt de eindstand bereikt. Bij gelijk eindigen geldt in de eerste plaats het onderlinge resultaat in IMP en als dat gelijk is, dan telt het totaal behaalde saldo IMPen. Als ook dat gelijk is, dan telt het totale IMPen quotiënt.




6. Arbitrage en protesten

6.1. Spelregels.
Arbitrages worden behandeld volgens de “Spelregels voor wedstrijdbridge” van de NBB en de uitspraken van de WEKO van de NBB.

6.2. WL.
De WL is verantwoordelijk voor het arbitraal juiste verloop van de clubavond. Hij kan hierin worden bijgestaan door arbiters.

6.3. Protest tegen arbitrale beslissing.
Tegen een beslissing van een arbiter kan protest worden aangetekend bij de WL van die avond. De protesttijd eindigt 10 minuten nadat de uitslag ter inzage is gegeven. Een uitspraak van de WL is bindend voor die avond. Het staat de WL vrij om advies in te winnen en eventueel een uitspraak uit te stellen. Op een uitspraak van de  WL staat wel beroep open bij de Protestcommissie die een oordeel van de WL kan aanpassen.   

6.4. Beroep bij Protestcommissie
Beroep bij de protestcommissie dient schriftelijk bij de voorzitter van de protestcommissie plaats te vinden door middel van het protestformulier van het district Gooi en Ommelanden van de NBB. Er zijn geen kosten verbonden aan het protest. De protestcommissie reageert schriftelijk naar de TC en de partij die protesteert binnen 4 weken. 

6.5. Verwerking beslissing. 
De WL is verantwoordelijk voor het opnemen van de uiteindelijke beslissing in de resultaten en het meedelen van de beslissing aan de betrokken spelers.








7. Slotbepalingen

In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet beslist de TC.















